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Koroški plebiscit. Vsem glasovalcem izven 
Koroške, ki so se doslej in ki se še bodo pri
javili za glasovanje v coni A, javljamo, da 
ne bo možno sporočati vsakemu posebej, je-li 
ima na podlagi vposlanih podatkov res gla
sovalno pravico ali ne. Zato bodo obveščeni 

o tem le tisti, ki ustrezajo vsem pogojem 
glasovalne pravice in pridejo brezdvomno pri 
glasovanju v coni A v poštev. Obvestila bodo 
razposlana takoj, kakor hitro izda medzavez-
niška plebiscitna komisija v Celovcu podrobna 
volilna določila. Istočasno obvesti Narodni 
svet tudi občine, v katerih imajo priglašeni 
poedinci glasovalno pravico, da jih vpišejo 
v volilne imenike. Vsem ostalim pa, ki v 
omenjeni dobi ne dobe natančnih obvestil, 
naj to znači, da nimajo glasovalne pravice. 

Izvoz krompirja je prost do 31. decembra 
t. 1. Plačati pa je treba carine 5 dinarjev 
za 100 kg. 

Svoboden izvoz Svinj iz Jugoslavije je 
predlagalo trgovinsko ministrstvo ministrskemu 
svetu. Seveda bo treba plačati carino. 

Cene kožam na Francoskem so tekoči mesec 
silno padle. Do 6 kg težka telečja koža, ki 
je stala maja 1800 frankov za 100 kg, je 
pala v ceni na 650 frankov, ovčja od 846 
frankov na 301 frankov na 301 frank, kravja 
od 804 na 350 frankov itd. 

Nov premogovnik se je otvoril te dni v 
Rogatici v Bosni. Pravijo, da bo najboljši 
v vsej Bosni. 

Cene za premog so zvišane. Dosegle so se 
pa sledeče olajšave za ljudstvo: Za aprovi-
zacijo določene množine ostanejo nespreme
njene, cene so pa določene sledeče : Za revne 
sloje 10 000 ton po 400 K, torej za 50 K 
nižje kot znašajo proizvajalne cene. Za urad-
ništvo in splošno aprovizacijo 10.000 ton po 
455 K, to je po proizvajalni ceni. Za urade 
in splošne potrebe 15.000 ton kosovca po 
oficijelni ceni. 

Cerkveni rop. V Dolu pri Hrastniku je 
bila na večer 11. t. m. iz tabernakelna ukra
dena lepa monštranca s sv. Rešnjim Telesom 
vred. Tat je z močnim železnim orodjem od
trgal ključavnico na tabernakelskih vratcih 
ter še menda isti večer s plenom odišel proti 
Zagrebu. Vse poizvedenje za tatom in inon-
štranco je ostalo do sedaj brezuspešni). 

Kovan denar. Minister za finance je od
redil, da se prične kovati drobiž. Kovali se 
bodo najprej novci po 25 par (1 krono.) No
vi drobiž bo iz posebne beli zmesi. Za tem 
se bo pričelo kovanje drobiža po 10 par 
(40 vinarjev.) 

Boljševiški voditelj o komunizmu. Boljševi-
ški komisar Peter Ktopotkin svari delavstvo 
zapadnih držav pred pretiranimi nadami v 
komunizem. Zakaj v Rusiji se je sedaj izka
zalo, da se komunizem praktično ne da izvesti. 

Dalmatinski dobrovoljci proti narodnemu 
predstavništvu. Na svoji izredni skupščini 15. 
avgusta v Splitu so ogorčeni obsodili vedno 
vladno krizo v Beogradu in njene povzroči
telje. V sedanjem težkem notranjem in zu
nanjem položaju naše države potrebujemo 
pri vladi in v narodnem predstavništvu mož, 
ki so sposobni, ki pa tudi imajo voljo, delati 
za državo. 

Razočarani koroški Nemci. Ko se je dovo
lil prestop demarkacijske črte na Koroškem, 
so se cele plohe lačnih Nemcev iz Celovca 
usulu v slovenski del, da si napolnijo nahrbt
nike in po dolgem času zopet napolnijo 
svoje želodce. Ali glej spaka ! Slovenski Ko
rošci so zahtevali tri avstrijske krone za eno 
jugoslovansko. To pa Nemcem ni bilo prav 
in njihovi hujskači tožijo sedaj nad krivico, 
ki se jim baje godi. 

Nenavadno bombardiranje. Finančna straža 
se je mudila pred kratkim neki večer ob že
lezniški progi med Mariborom in Pesnico. 
Kar pripelje od nemške strani vlak in iz 
vlaka začno padati celi zavoji. Finančna 
straža misli, da mečejo zavitke nanjo, da 
ustaviti vlak, pa najdejo v vozu uzmoviče, 
ki so hoteli nekoliko izprazniti voz. 


